
Pekom:
Društvo

Koliko će građane koštati emitovanje satelitskog programa

Petak, 20.04.2007

Podgorica - 
Emitovanje programa TV CG na satelitu košta 800.000 eura godišnje. 
Najprije je trošak pokrivan inostranom donacijom. 
Onda je, do transformacije u Javni servis, taj posao za TV, preko posrednika – beogradske privatne firme 
Fiesta investment LTD, država ugovarala i plaćala iz Budžeta. Od kada je pretežni izvor prihoda pretplata, 
Televizija ne uspijeva da redovno izmiri obaveze beogradskoj firmi. Možda i zbog toga, Fiesta investment 
LTD ponudila je ovih dana nastavak saradnje za gotovo polovinu dosadašnje cijene. 
U drzavnom preduzeću RDC tvrde da su tehnički osposobljeni da servisiraju satelitski program TVCG, uz 
povoljniju cijenu.  
Država je do prije godinu ugovarala i plaćala emitovanje satelitskog programa TVCG jer je u vrijeme 
donošenja važnih političkih odluka taj projekat bio od državnog značaj.
Predsjednik Upravnog Odbora RTVCG Rajko Cerović
- To je preuzimala država. I to su relativno ozbiljna sredstva, ja mislim da je na godišnjem nivou to bilo 
nešto od 600 do 800 hiljada, ne znam. Ali pravo da vam kažem nijesmo se interesovali jer je to neko plaćao, a 
mi smo radili satelitski program.
Novinar: Međutim, unazad godinu-dvije, to više nije tako?
 
Cerović: Ove godine država je rekla – neka to radi Radio-televizija, ne vodeći računa o tome da je RTCG u 
teškim finansijskim problemima. 
 
U medjuvremenu , na adresu TVCG stigla je nova, povoljnija ponuda privatnika koji je za emitovanje 
programa Javnog Servisa zakupio frekvenciju na Hot Birdu.
Urednik Satelitskog programa Ilija Šuković kaže da je cifra povoljna ali da su problematična tehnička 
rješenja koja nudi Fiesta investment LTD:
 
- Mi tri mjeseca kasnimo sa regulisanjem tog odnosa. Oni su nam dali neku ponudu za koju ovdje piše da 
jeste duplo jeftinija, ali i prebacivanje na neki drugi satelit, što bi opet po nas bilo nepovoljno, jer ovaj satelit 
je mnogo probitačniji, ja sam sad razmišljao na neki drugačiji način da eventuano nađemo priliku i da 
nekim, možda komercijalnim programskim akcijama, prikupimo dio sredstava.
 
Sjedište Fieste investment LTD nije u CG, a podataka o djelatnosti i vlasničkoj strukturi te kompanije nema 
ni u registru Privrednog suda Srbije. RDC tehnički je osposobljen da servisira satelitski program TVCG, a 
spremni su da ponude nižu cijenu od 800.000 eura.
Pomoćnik direktora za tehniku Miloš Piletić :
 
- Nepoznat mi je iznos tog aranžmana, ali definitivno mi imamo tehničke mogućnosti to da ponudimo vrlo 
komercijalno, znači sa nekim cijenama koje su svima dostupne, mislim svim u Evropi. To su neke 
univerzalne cijene zakupa tih satelitskih servisa.
Novinar: A ne znate koji je otprilike taj iznos?



 
Piletić: Ja znam koliki bi bili naši troškovi, koliko bi to bilo, mogu vam reći da je to manje od ove cifre koju 
ste mi vi rekli. 
 
Piletić napominje da se posao servisiranja satelitskog programa TVCG više ne može ugovarati neposrednom 
pogodbom ljudi u TV i predstavnika bilo koje kompanije.
 
- Nije procedura da urednik dobija ponude, već je procedura javni tender, po pravilima i sa jasnom igrom 
koja je definisana u tenderskoj proceduri, pa ko prođe, prođe.
 
TVCG kojoj gradjani plaćaju pretplatu u prilici je da sada bira budućeg servisera za Satelitski program. 
Ostalo je međutim nepoznato kako je država i pod kojim uslovima ugovorila posao sa beogradskom firmom 
i da li je postojala jeftinija varijanta.

Izvor: Antena M 


